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午前９時００分開議

○議長（中井 勝君） 改めまして、皆さん、おはようございます。

第８９回新温泉町議会定例会５日目の会議を開催するに当たり、議員各位には御多用

のところ御参集を賜り、厚くお礼を申し上げます。

本日は、平成２９年度一般会計及び特別会計、公営企業会計の決算認定を中心に議事

を進めてまいりたいと存じます。

議員各位におかれましては、格別の御精励を賜り、議事の円滑な運営に御協力を賜り

ますようお願いいたします。

町長、挨拶。

西村町長。

○町長（西村 銀三君） おはようございます。

定例会第５日目の開会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げます。

９月は、台風２１号の接近並びに秋雨前線の影響による大雨などを心配しておりまし

たが、幸い大きな被害もなく、安堵いたしております。今後、台風２４号が接近する予

報となっており、台風情報や進路等に十分注意し、警戒に努めてまいりたいと存じます。
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また、９月は、小・中学校、こども園の運動会、但馬牛まつりなど多くの行事が開催

されました。中でも、但馬牛まつりにおきましては約０００人もの方々に御来場いた

だきました。運営に当たっては、多くの方々に御協力をいただき、但馬牛のすばらしさ

とともに、新温泉町の魅力をＰＲできたものと思っております。

さて、本日の定例会は、人事案１件につきまして御提案申し上げるところでございま

す。議員各位におかれましては慎重なる御審議を賜りますようお願い申し上げまして、

御挨拶とさせていただきます。よろしくお願いいたします。

○議長（中井 勝君） ただいまの出席議員は１５名で、定足数に達しておりますので、

第８９回新温泉町議会定例会５日目の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付しているとおりであります。

・ ・

日程第１ 諸報告

○議長（中井 勝君） 日程第１、諸報告に入ります。

去る９月１８日の会議以来、それぞれの会合に出席していますが、別紙の議会対外的

活動報告を見ていただくことで省略いたします。

次に、町長から報告がありましたらお願いいたします。

西村町長。

○町長（西村 銀三君） ありません。

○議長（中井 勝君） 以上で諸報告を終わります。

・ ・

日程第２ 認定第１号

○議長（中井 勝君） 日程第２、認定第１号、平成２９年度新温泉町一般会計歳入歳

出決算の認定についてを議題といたします。

本案につきましては、決算特別委員会委員長の報告を求めます。

池田委員長。

○決算特別委員会委員長（池田 宜広君） おはようございます。

それでは、決算特別委員会の報告をいたします。

当委員会に付託をされました認定第１号、平成２９年度新温泉町一般会計歳入歳出決

算の認定については、９月２０日、２１日、２５日及び２６日に委員会を開催し、審査

を行いました。

審査の過程につきましては、１５名で構成する委員会でありますので、詳細について

は省略をし、審査結果のみ報告をいたします。

認定第１号、平成２９年度新温泉町一般会計歳入歳出決算の認定については、採決の

結果、賛成多数で認定することに決定をいたしました。

以上、決算特別委員会の報告といたします。

○議長（中井 勝君） 委員長の報告は終わりました。

－４－



審査報告に対する質疑は、議長の除く１５名の議員で構成された委員会でありますの

で、省略いたします。

池田委員長、御苦労さまでした。

それでは、これから討論に入ります。

まず、本案に対し、反対者の発言を許します。

６番、中井次郎君。

○議員（６番 中井 次郎君） おはようございます。

それでは、認定第１号、平成２９年度新温泉町一般会計歳入歳出決算の認定について

反対討論をいたします。

不認定とする理由を申し上げます。第１番目に、浜坂認定こども園改築における当局

の対応は、極めて混乱したものでありました。最終候補地として、すこやか広場を提案

したことに地元自治会や新温泉町体育協会からの猛反対の声が上がりました。すこやか

広場は、浜坂地区の皆さんのスポーツ活動の拠点となっており、若い方の野球、そして

すこやかクラブなどの方のグラウンドゴルフなど、朝、昼、晩とまさに大変たくさんの

方が使用をしてる広場であります。到底この広場にかわるそのような施設はないわけで

あります。町の所有地であるからといって安易に選定をした当局の姿勢は、極めて異常

であります。新政権が誕生した以上、町長として機会を見て、すこやか広場は候補地と

してふさわしくない、この旨を町民にしっかりと明言するべきではないでしょうか。

第２に、湯村温泉のお湯を使った発電、バイナリー発電、長期間停止状態であります。

災害時の利用が言われてるわけでありますから、早期の再稼働が求められているわけで

あります。ところが、停止の原因究明や再稼働に係る費用の捻出に動き出したのは、こ

とし４月以降であり、平成２９年度は何の対応もしてない、このように考えるところで

あります。この姿勢にも問題ありと指摘をしておきたいと思います。

第３番目として、監査委員からも厳しい指摘がされています。職員の残業、年間３６

０時間を超える職員は６名、５００時間を超える職員、これも審議の中で明らかとなり

ましたが、３名おられるわけであります。体と精神、家庭生活に極めて大きな問題が出

るのではないかと心配をされます。

これまで新温泉町と似通った自治体に合わせた行革、いわゆる人減らしをやってきた

わけでありますが、これは直ちにやめるべきであります。超過勤務問題は、一般職員に

加え、管理職の皆さんにも関係する問題だと感じておるところでございます。早急な対

応が求められているわけであります。

国においては、超過勤務の縮減に関する指針を持っていますが、本気でこの超過勤務

解消を進めようとするならば、当町も持つべきではないでしょうか。そのことを指摘し

ておきます。

そして、同じく監査委員からの厳しい指摘の第２番目として、入札・契約事務につい

てであります。予定価格を超える契約、１社随契をなくすべきであります。その方策に
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ついては何ら審議の中でも示されていないわけであります。

以上、これらの点を不認定とする理由といたします。以上であります。

○議長（中井 勝君） 次に、本案に対し、賛成者の発言を許します。ありませんか。

〔賛成討論なし〕

○議長（中井 勝君） これをもって討論を終結いたします。

これから採決に入ります。

この採決は、起立によって行います。

本案に対する委員長の報告は、認定とするものです。

本案を委員長の報告のとおり認定することに賛成の諸君の起立を求めます。

〔賛成者起立〕

○議長（中井 勝君） 起立多数。１３名です。よって、平成２９年度新温泉町一般会

計歳入歳出決算については、認定することに決定しました。

暫時休憩します。

午前９時１１分休憩

午前９時１１分再開

○議長（中井 勝君） 再開いたします。

ただいま休憩中に御協議いただきましたとおり、平成２９年度新温泉町特別会計歳入

歳出決算及び公営企業会計の決算認定については一括上程し、討論、採決は会計ごとに

行います。

・ ・

日程第３ 認定第２号 から 日程第１２ 認定第１１号

○議長（中井 勝君） 日程第３、認定第２号、平成２９年度新温泉町国民健康保険事

業特別会計歳入歳出決算の認定について、日程第４、認定第３号、平成２９年度新温泉

町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について、日程第５、認定第４号、平成

２９年度新温泉町介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認定について、日程第６、認定

第５号、平成２９年度新温泉町浜坂地区残土処分場事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて、日程第７、認定第６号、平成２９年度新温泉町温泉地区残土処分場事業特別会

計歳入歳出決算の認定について、日程第８、認定第７号、平成２９年度新温泉町七釜温

泉配湯事業特別会計歳入歳出決算の認定について、日程第９、認定第８号、平成２９年

度新温泉町浜坂温泉配湯事業会計決算の認定について、日程第１０、認定第９号、平成

２９年度新温泉町水道事業会計決算の認定について、日程第１１、認定第１０号、平成

２９年度新温泉町下水道事業会計決算の認定について、日程第１２、認定第１１号、平

成２９年度新温泉町公立浜坂病院事業会計決算の認定についてを一括議題といたします。

本案について、決算特別委員会委員長の報告を求めます。

池田委員長。
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○決算特別委員会委員長（池田 宜広君） それでは、決算特別委員会の報告をいたしま

す。

当委員会に付託をされました認定第２号、平成２９年度新温泉町国民健康保険事業特

別会計歳入歳出決算の認定についてから認定第１１号、平成２９年度新温泉町公立浜坂

病院事業会計決算の認定についてまでの１０会計については、９月２６日の委員会にお

いて審査を行いました。

審査の過程につきましては、１５名で構成する委員会でありますので、詳細について

は省略し、審査結果のみ報告をいたします。

審査結果は、認定第２号、平成２９年度新温泉町国民健康保険事業特別会計歳入歳出

決算の認定、認定第３号、平成２９年度新温泉町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算

の認定、認定第４号、平成２９年度新温泉町介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認定、

認定第５号、平成２９年度新温泉町浜坂地区残土処分場事業特別会計歳入歳出決算の認

定、認定第６号、平成２９年度新温泉町温泉地区残土処分場事業特別会計歳入歳出決算

の認定、認定第７号、平成２９年度新温泉町七釜温泉配湯事業特別会計歳入歳出決算の

認定、認定第８号、平成２９年度新温泉町浜坂温泉配湯事業会計決算の認定、認定第９

号、平成２９年度新温泉町水道事業会計決算の認定、認定第１０号、平成２９年度新温

泉町下水道事業会計決算の認定、認定第１１号、平成２９年度新温泉町公立浜坂病院事

業会計決算の認定の特別会計６会計及び公営企業会計４会計については、全会一致で認

定することに決定をいたしました。

以上、決算特別委員会の報告といたします。

○議長（中井 勝君） 委員長の報告は終わりました。

審査報告に対する質疑は、議長を除く１５名の議員で構成された委員会でありますの

で、省略いたします。

池田委員長、御苦労さまでした。

認定第２号、平成２９年度新温泉町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて、これから討論を省略して採決したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認め、採決をいたします。

本案に対する委員長の報告は、認定とするものです。

本案を委員長の報告のとおり認定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、平成２９年度新温泉町国民健康

保険事業特別会計歳入歳出決算については、認定することに決定しました。

認定第３号、平成２９年度新温泉町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定につ

いて、これから討論を省略して採決したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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○議長（中井 勝君） 異議なしと認め、採決いたします。

本案に対する委員長の報告は、認定とするものです。

本案を委員長の報告のとおり認定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、平成２９年度新温泉町後期高齢

者医療特別会計歳入歳出決算については、認定することに決定しました。

認定第４号、平成２９年度新温泉町介護保険事業特別会計歳入歳出決算の認定につい

て、これから討論を省略して採決したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認め、採決いたします。

本案に対する委員長の報告は、認定とするものです。

本案を委員長の報告のとおり認定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、平成２９年度新温泉町介護保険

事業特別会計歳入歳出決算については、認定することに決定しました。

認定第５号、平成２９年度新温泉町浜坂地区残土処分場事業特別会計歳入歳出決算の

認定について、これから討論を省略して採決したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認め、採決いたします。

本案に対する委員長の報告は、認定とするものです。

本案を委員長の報告のとおり認定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、平成２９年度新温泉町浜坂地区

残土処分場事業特別会計歳入歳出決算については、認定することに決定しました。

認定第６号、平成２９年度新温泉町温泉地区残土処分場事業特別会計歳入歳出決算の

認定について、これから討論を省略して採決したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認め、採決いたします。

本案に対する委員長の報告は、認定とするものです。

本案を委員長の報告のとおり認定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、平成２９年度新温泉町温泉地区

残土処分場事業特別会計歳入歳出決算については、認定することに決定しました。

認定第７号、平成２９年度新温泉町七釜温泉配湯事業特別会計歳入歳出決算の認定に

ついて、これから討論を省略して採決したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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○議長（中井 勝君） 異議なしと認め、採決いたします。

本案に対する委員長の報告は、認定とするものです。

本案を委員長の報告のとおり認定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、平成２９年度新温泉町七釜温泉

配湯事業特別会計歳入歳出決算については、認定することに決定しました。

認定第８号、平成２９年度新温泉町浜坂温泉配湯事業会計決算の認定について、これ

から討論を省略して採決したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認め、採決いたします。

本案に対する委員長の報告は、認定とするものです。

本案を委員長の報告のとおり認定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、平成２９年度新温泉町浜坂温泉

配湯事業会計決算については、認定することに決定しました。

認定第９号、平成２９年度新温泉町水道事業会計決算の認定について、これから討論

を省略して採決したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認め、採決いたします。

本案に対する委員長の報告は、認定とするものです。

本案を委員長の報告のとおり認定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、平成２９年度新温泉町水道事業

会計決算については、認定することに決定しました。

認定第１０号、平成２９年度新温泉町下水道事業会計決算の認定について、これから

討論を省略して採決したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認め、採決いたします。

本案に対する委員長の報告は、認定とするものです。

本案を委員長の報告のとおり認定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、平成２９年度新温泉町下水道事

業会計決算については、認定することに決定しました。

認定第１１号、平成２９年度新温泉町公立浜坂病院事業会計決算の認定について、こ

れから討論を省略して採決したいと思いますが、御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
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○議長（中井 勝君） 異議なしと認め、採決いたします。

本案に対する委員長の報告は、認定とするものです。

本案を委員長の報告のとおり認定することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、平成２９年度新温泉町公立浜坂

病院事業会計決算については、認定することに決定しました。

・ ・

日程第１３ 議案第６２号

○議長（中井 勝君） 日程第１３、議案第６２号、教育委員会委員の任命同意につい

てを議題といたします。

上程議案に対する町長の提案説明を求めます。

西村町長。

○町長（西村 銀三君） 本件につきましては、教育委員会委員４人のうち１人の任期が

平成３０年１１月２８日をもって満了となるため、委員の任命について、地方教育行政

の組織及び運営に関する法律第４条第２項の規定により、御同意いただきたく御提案申

し上げるものであります。

教育委員として、新たに中村すえ子氏をお願いいたしたく御提案申し上げます。

中村氏は、昭和２５年５月１７日生まれで、県立浜坂高等学校を御卒業され、昭和４

５年１月から１９年８カ月、温泉町役場に勤務の後、平成元年９月から１８年間、社会

福祉法人みかたこぶしの里に勤務されました。介護福祉士、社会福祉士、精神保健福祉

士の資格を有しておられ、兵庫県ホームヘルパー協議会会長や兵庫県介護福祉士会会長

を歴任されており、平成２８年１２月からは民生児童委員として活躍していただいてお

ります。教育への造詣も深く、人格高潔であり、教育委員として適任と考え、御提案申

し上げるものであります。よろしくお願いいたします。

○議長（中井 勝君） 説明は終わりました。

これから質疑を行います。質疑はありませんか。

１３番、平澤剛太君。

○議員（１３番 平澤 剛太君） １点ちょっと確認したいんですが、現在、民生児童委員

をされているということでありますが、兼務ができるものなのか、それともできないの

であれば、どういう形の対応をされるのかだけ確認させてください。

○議長（中井 勝君） 西村町長。

○町長（西村 銀三君） 民生児童委員は月に１回会合を持たれております。教育委員会

は月に１回ということが基本になっておりまして、ほぼ兼務はできると考えております。

○議長（中井 勝君） 町長、多分そういう意味じゃなくて、法的に問題はないかとい

う意味だと思いますけども。

○町長（西村 銀三君） 法的な件は、ちょっと総務課長。
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○議長（中井 勝君） 仲村総務課長。

○総務課長（仲村 秀幸君） 先ほど言いました町行政の組織及び運営に関する法律の審

議資料に書いてありますけど、兼職禁止ということが規定があるわけですけれども、こ

の法律上の禁止規定には抵触してないということで確認をいたしております。

○議長（中井 勝君） いいですか。

そのほか。

１４番、竹内敬一郎君。

○議員（１４番 竹内敬一郎君） この委員については、年齢制限はどうなってるんでしょ

うか。

○議長（中井 勝君） 仲村総務課長。

○総務課長（仲村 秀幸君） 特に年齢制限というのはないというふうに思っております。

○議長（中井 勝君） いや、課長、思うだけじゃだめよ。ありませんならありません

と言って。

○総務課長（仲村 秀幸君） 済みません、特に年齢制限はございません。

○議長（中井 勝君） そのほか、ありませんか。

〔質疑なし〕

○議長（中井 勝君） ないです。質疑を打ち切ります。

お諮りをいたします。質疑を終結し、討論を省略して採決したいと思いますが、御異

議ありませんか。（発言する者あり）

ちょっと暫時休憩します。

午前９時２８分休憩

午前９時２８分再開

○議長（中井 勝君） 再開します。

投票という声があります。（発言する者あり）

暫時休憩します。

午前９時２９分休憩

午前９時３２分再開

○議長（中井 勝君） 再開します。

再度お諮りをいたします。質疑を終結し、討論を省略して採決したいと思いますが、

御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認め、採決をいたします。

採決は、起立によって行います。（発言する者あり）

暫時休憩します。
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午前９時３３分休憩

午前９時３７分再開

○議長（中井 勝君） それでは、再開いたします。

ただいま２人以上の議員から投票表決の要求がありましたので、会議規則第８１条第

１項の規定によって、投票により採決をいたします。

この採決は、無記名投票で行います。

議場の出入り口を閉鎖します。

〔議場閉鎖〕

○議長（中井 勝君） ただいまの出席議員は、議長を除く１４名です。

次に、立会人を指名します。会議規則第３２条第２項の規定により、立会人に４番、

阪本晴良君、１１番、河越忠志君を指名します。

投票用紙を配付します。（「暫時休憩」と呼ぶ者あり）

暫時休憩します。

午前９時３８分休憩

午前９時３９分再開

○議長（中井 勝君） 再開をいたします。

投票用紙を配付します。

〔投票用紙配付〕

○議長（中井 勝君） 念のために申し上げます。本案に賛成の方は賛成と、反対の方

は反対と記載をお願いします。

なお、投票において賛否を表明しない投票、賛否が明らかでない投票は、会議規則第

８３条の規定により、反対とみなします。

投票用紙の配付漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 配付漏れなしと認めます。

投票箱を点検します。

〔投票箱点検〕

○議長（中井 勝君） 異状なしと認めます。

ただいまから投票を行います。事務局長が議席番号と名前を読み上げますので、順番

に投票をお願いします。

○事務局長（仲村 祐子君） それでは、申し上げます。

〔事務局長点呼、議員投票〕

１番 池田 宜広君 ２番 太田 昭宏君 ３番 岩本 修作君
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４番 阪本 晴良君 ５番 森田 善幸君 ６番 中井 次郎君

７番 重本 静男君 ８番 小林 俊之君 １０番 宮本 泰男君

１１番 河越 忠志君 １２番 浜田 直子君 １３番 平澤 剛太君

１４番 竹内敬一郎君 １５番 中村 茂君

○議長（中井 勝君） 投票漏れはありませんか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 投票漏れなしと認めます。投票を終わります。

開票を行います。阪本晴良君、河越忠志君の開票の立ち会いをお願いします。

〔開 票〕

○議長（中井 勝君） 投票の結果を報告します。

投票総数１４票。賛成１４票、反対ゼロ票です。

以上のとおり、賛成１４、多数であります。よって、本案は、原案のとおり同意する

ことに決定をいたしました。

議場の出入り口を開きます。

〔議場開鎖〕

・ ・

日程第１４ 議員派遣について

○議長（中井 勝君） 日程第１４、議員派遣についてを議題といたします。

お諮りいたします。議員派遣につきましては、お手元に配付しました２件のとおり、

派遣することにしたいと思います。御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、議員派遣につきましては、お手

元に配付しましたとおり、派遣することに決定しました。

・ ・

日程第１５ 委員会の閉会中における所管事務調査の申し出について

○議長（中井 勝君） 日程第１５、委員会の閉会中における所管事務調査の申し出に

ついてを議題といたします。

各常任委員会並びに議会運営委員会から、別紙のとおり閉会中における所管事務調査

の申し出が出されておりますので、これを承認したいと思いますが、御異議ありません

か。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、閉会中の委員会における所管事

務調査は、申し出のとおり決定しました。

・ ・

○議長（中井 勝君） お諮りいたします。今期定例会の会議に付された事件は全て議
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了いたしました。よって、会議規則第７条の規定により、本日をもって閉会したいと思

いますが、これに御異議ございませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○議長（中井 勝君） 異議なしと認めます。よって、今期定例会は、本日をもって閉

会することに決定をいたします。

第８９回新温泉町議会定例会の閉会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。

今期定例会は、去る９月４日の開会以来、本日まで行政に当面する重要な課題及び平

成２９年度決算認定などを審議してまいりました。

審議に当たっては、議員各位の極めて熱心な審議により、それぞれ適切妥当な結論が

得られたものであり、その御精励に対し、深く敬意を表するとともに、心より厚くお礼

を申し上げる次第です。

特に今回提案されました平成２９年度決算認定につきましては、決算特別委員会に付

託し、４日間にわたり審査をお願いいたしました。この間、池田宜広決算特別委員長並

びに宮本泰男副委員長におかれましては大変な御苦労を賜り、厚くお礼を申し上げます。

また、町長を初め執行部の皆さんにおかれましては誠意を尽くした説明をいただき、

深く敬意を表します。議会審議の過程での意見、特に決算審査において表明された意見

並びに要望を十分に尊重され、今後の町政運営に十分反映されるよう強く望むものであ

ります。

結びに、議員各位並びに町当局におかれましては、町政振興のため御努力を賜ります

よう祈念申し上げ、閉会の挨拶といたします。

町長、挨拶。

西村町長。

○町長（西村 銀三君） ９月定例会の閉会に当たりまして、お礼の御挨拶を申し上げま

す。

今期定例会におきましては、私どもの提案をさせていただきました議案について、慎

重な御審議の結果、一般会計補正予算案について一部修正可決をいただき、その他の議

案につきましては、原案どおり御議決を賜り、厚く御礼を申し上げます。

議員各位におかれましては、鋭意御精励を賜り、終始精力的に御審議を賜りましたこ

と、重ねてお礼を申し上げる次第であります。決算特別委員会、補正予算、さらには一

般質問等で賜りました御意見、御提案を今後の行政運営に反映すべく努力いたしたいと

思います。

終わりに、実りの秋を迎え、多くの行事を控えており、多忙な時期ではございますが、

議員各位におかれましては十分お体に留意され、ますます御活躍されますことをお祈り

申し上げまして、閉会に際しての御挨拶とさせていただきます。まことにありがとうご

ざいました。

○議長（中井 勝君） 以上をもって本日の会議を閉じます。

－１４－



これをもって第８９回新温泉町議会定例会を閉会いたします。御苦労さまでした。

午前９時５２分閉会

－１５－


